

我亲眼见证“九字真言”的威力

【明慧网】我是加拿大魁北克的一名法轮功学员。中国国内大疫来袭，家中两位亲人先后染疫，在诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，化险为夷，让我见证了九字真言的威力。

二零二二年十二月十五日，在四川的86岁老父亲发烧，38.5度-39.2度之间徘徊。我以为不严重，但拨通视频通话，看到父亲情形，着实吃了一惊。他躺在沙发上，盖着毛巾被，张着嘴喘气，双目无神呆滞，人很虚，出气很短、很急促，这与我熟悉的父亲简直判若两人。

据我姐说，她给社区医院打电话，社区医院说他们已没有任何退烧药，没有办法，让自己物理降温。姐姐想方设法，找到一位中医，开了药方，熬了中药让父亲当茶饮。

我赶紧告诉父亲念九字真言。怕他不信，给他讲了两个染疫后念九字真言快速康复的实例，一个是我身边朋友的亲身经历，一个是元报道的纽约犹太珠宝商的故事。

平时我给国内打电话时，经常劝老父亲说常念九字真言，但他总是笑着敷衍，不太信。没想到这一次，父亲马上脱口而出：我念。接着就大声喊：法轮大法好，真、善、忍（他只念出八个字，忘了最后“好”字）。然后就没有力气说话了。

放了电话后，一夜牵挂父亲，到清晨，迫不及待拨通视频，看见父亲躺在床上，看上去还是虚弱，没有说话，但他的眼神完全变了，黑亮黑亮的，特别有神，完全没有了昨晚失神的模样，并且神色安详，也不喘气了。

听我姐说，当天半夜父亲退了

烧，体温降到36.9度。

父亲念九字真言时，是晚上九点左右。第二天白天，他已经起来了，坐在沙发上看电视了。在视频中看到他精神很好，并且一看见我，就高兴地大声说：“这次躲过了一劫啊，九字真言，我会一直念下去的！”

父亲痊愈之后，圣诞节期间我又得知，姐夫又染疫了，而且情况严重，已经住院三、四天了。

姐夫的心脏附近部位长了肿瘤，正在治疗中，又有痛风、高血糖等长年疾病，免疫力低下，家里人很怕他感染病毒。我和他视频通话，看见姐夫戴着氧气罩，大口大口喘不上气，很难受，而且双目无神，已经脱像了。

我姐说，在吸氧的情况下，血氧值只能达到90，肺部已经感染。医生束手无策。

我赶紧告诉他诚念九字真言，并把大纪元头版刊登的《中国疫情爆发 李洪志大师：疫情淘汰邪党分子》中的话，念给他听。他答应了。

第二天，姐夫的情况看起来没有太大变化，喘气还是困难。我想起来，姐夫是中共党员，多年前曾劝他退党、退团，他点点头同意，但当时没有把真相给他讲清。

我赶紧告诉他，为什么说共产党是邪恶，法轮大法是高德大法，瘟疫是冲着共产党来的，讲完后正式问他：“你退出党、团、队，好不好？”他点头回答说：“好！”这时他突然来了一阵猛喘，视频里看不到姐夫的脸。几分钟后他再抬起头来时，我惊讶地发现，他像换了个人似的，虽然还在喘，但气色变成了他平日正常时的模样，尤其是眼神，也是黑亮黑亮的，特别有神。当时他就说：“感觉好多了。”

避大疫 躲大劫 三退保平安

（三退是指退党、退团、退队）

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前“中共病毒”（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可在全球退党中心网站(www.tuidang.org)以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇



曾经听其他法轮功学员谈过体会，在劝世人三退时，有时对方一旦同意退出，整个人都变了，变得神清气爽。这次亲眼见到姐夫在答应三退后，短短几分钟内的变化，真的感到非常神奇。现在他的身体正在康复中。

通过这次经历，我和家人见证了九字真言救人一命的威力。◇

河南社旗县七旬王自周被非法判刑三年半入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省南阳市社旗县法轮功学员王自周，二零二一年六月八日被社旗县国保大队警察从家中绑架、构陷，后被唐河县法院非法判刑三年半。现王自周被非法关押在郑州市新密监狱。

王自周今年七十三岁，家住河南省南阳市社旗县，家中妻子双目失明，靠他照顾生活起居。

二零二一年六月八日，社旗县国保大队警察闯入他的家中，非法抄家，将他绑架，家中所有大法书籍和周刊、一些光盘、三部手机、播放器等被抢走。

已过七旬的王自周被非法关押在社旗县看守所，当时留下他双目失明的妻子一人在家，无人照顾。

二零二一年六月十五日，社旗县国保警察伙同饶良镇派出所警察（据说还有两个南阳公安）将他已出嫁的女儿（未修炼法轮功）叫到大队部恐吓，其中一人威胁说：把你孩子送到孤儿院，把你抓起来。

二零二一年六月二十五日，社旗县国保警察伙同饶良镇派出所警察，再次闯到王自周家中非法抄



家，暴力毁坏几个锁具，据说，还抢走一些私人物品、两部手机。

二零二一年十二月六日，社旗县国保警察又再次闯入王自周家中非法抄家，抢走一个播放器，又将他女儿劫持到社旗县拘留所，非法拘留十天，家中留下还在哺乳期的孩子彻夜哭闹。

目前得知，王自周已被非法判刑三年半，被劫入郑州市新密监狱迫害。

此前，王自周（王自州）曾被非法判刑一年。那是二零一九年七月十八日上午十一点多，社旗县公安局国保大队警察伙同饶良镇派出所警察，闯入王自周的家中，非法抄家，抢走大法师父的法像、大法书籍十几本、真相资料等，就连墙上贴的年画、门上贴的传统对联也被撕毁。二零一九年七月二十二

日，王自周被社旗县检察院非法批捕，被非法关押在社旗县看守所，后被枉判一年。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察非法抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

河南省法轮功学员被迫害简讯

河南省林州市法轮功学员侯瑞香、王伏梅被迫害

2022年10月19日，河南省林州市法轮功学员侯瑞香、王伏梅在林州市南边一个村子被不明真相的恶人举报，林州市振林派出所警察出动两辆警车，警察强行把两名法轮功学员拉到振林派出所，从侯瑞香身上搜出9张护身符。

当天，王伏梅被非法拘留5天，因当时疫情，就让回家了。侯瑞香被非法关押，后因病症，被放回家，12月13日，侯瑞香又被绑架，据说是警察追查护身符来源。

现在林州国保大队、安阳国保大队在疯狂追查王伏梅，参与的据说还有河北的一个姓杨。他们还扬言，不信这个案破不了。

在寒冷的冬夜 郑州七旬老太被迫离家

河南省郑州市七十多岁的法轮功学员郭凤荣在二零二二年十二月十四日晚因警察非法抄家，她被迫离家出走，现在不知流落何处。

十二月十四日晚上十点左右，郑州市中原区公安分局队长刘宏亮指挥中原区绿东村林山寨派出所警察李鑫带领三个警察（其中有辅警和协警）共四人，闯到郭凤荣老太太家非法抄家。

为避免进一步遭迫害，在寒冷的冬夜里，这位七十多岁的老太太被迫离家出走。她腿脚不很方便，穿衣也不多，现在她不知流落何处。家人非常担心。

在郑州市目前疫情大爆发的日



子里，这些被老百姓用纳税钱养活的所谓“人民公仆”，不去关心老百姓生死，却丧心病狂地迫害按真、善、忍做好人的法轮功学员。真心奉劝迫害者，善恶有报是天理。不想看到你们遭报应，不要再迫害法轮功学员了，赶快醒悟吧。善待法轮功学员会有福报的。◇